

---

## Instrucțiuni de utilizare pentru dezinfectanți

- **EUFOR – ETERA-** este -DETERGENT DEZINFECTANT – CONCENTRAT LICHID-  
= PRODUS BIOCID PENTRU UTILIZATORI INDUSTRIALI ȘI PROFESIONALI =

**Utilizările pentru care este autorizat produsul (TP2):** spălarea și dezinfectarea suprafețelor, materialelor, echipamentelor și mobilierelor care nu sunt utilizate pentru contact direct cu produsele alimentare și furaje (de ex. pardoseli, pereți, obiecte sanitare din băi, grupuri sanitare, obiecte din metal, faianță, lemn lăcuit, etc.)

### **Instrucțiuni de utilizare:**

- se recomandă a fi folosit pentru spălarea și dezinfectarea suprafețelor, materialelor, echipamentului și mobilierului care nu sunt utilizate pentru contact direct cu produsele alimentare și furaje (de ex. pardoseli, străzi și căi de acces exterioare, pereți, obiecte sanitare din băi, grupuri sanitare, obiecte din metal, faianță, lemn lăcuit, etc.)
- pentru spalare se recomandă utilizarea a 200-300 ml soluție EUFOR - ETERA, adăugată la 8-10 l apă. Cu soluția astfel obținută se spală bine suprafețele și apoi se limpezesc;
- pentru dezinfectare se aplică prin pulverizare pe suprafețele curate o soluție de 3,5% (respectiv 350 ml produs în 10 l de apă) timp de contact minim 15 minute, după care se îndepărtează produsul prin clătire cu apă.

**Protecție personală:** Lucrați în zone bine ventilate (aerisite) sau în spații deschise. Evitați inhalarea vaporilor. A se respecta măsurile obișnuite de securitate și cele de bună practică industrială. Schimbați imediat îmbrăcămintea contaminată. Spălați mâinile după lucrul cu preparatul. Nu inhalați preparatul.

**Protecția căilor respiratorii:** dacă ventilația este insuficientă la locul de muncă se poate utiliza mască.

**Protecția mâinilor:** utilizarea de mănuși din cauciuc rezistente la chimicale.

**Protecția ochilor:** la manipularea unor cantități mai mari de produs, pentru evitarea contactului cu ochii se pot utiliza ochelari de protecție.

**Protecția pielii:** în caz de contact direct se spală cu multă apă pielea afectată.

---